
Radio Maribor, Štajerske miniature - 12:03 14.03.2024 
ČetrtekDržava: Slovenija

Trajanje: 02:00

1 / 1

Program TRIGGER 2024 v Mariboru
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VODITELJICA

Še h kulturi. V Mariboru se začenja srečanje slovenskih in tujih ustvarjalcev sodobne uprizoritvene prakse platforma 
 Srečanje, na katerem bodo tujim gostom predstavili razvoj in pogoje nastajanja neodvisne scenske TRIGGER.

umetnosti v Mariboru, se bo začela ob 14h, s sprehodom po mestu in predstavitvijo mariborskih prizorišč in 
neodvisne scene. Sledil bo niz treh predstav, odprtih tudi za občinstvo. Po Mariboru pa se  do nedelje seli TRIGGER
še v Ljubljano. Brigita Mohorič.

  (novinarka)BRIGITA MOHORIČ

Peto srečanje ustvarjalcev sodobne uprizoritvene prakse platforma  organizira sedem slovenskih TRIGGER
partnerjev. Med njimi so tudi Gledališče Glej, Slovensko mladinsko gledališče, Zavod Maska, Mesto žensk in 
mariborsko društvo Moment. Letošnji program se povezuje z največjo evropsko mrežo za performativne umetnosti, 

 Caravano z več kot 500 organizacijami, pojasnjuje programska vodja Barbara Poček iz Gleja.IETM

  (programska vodja platforme BARBARA POČEK TRIGGER)

Formati, kot so Caravana omogočajo tem članom, da v strnjenem, kratkem kontekstu, kratkem časovnem obdobju, 
pridejo v neko državo in spoznajo čim več o neodvisni oziroma o produkcijskih modelih in umetniški produkciji tiste 
države.

  (novinarka)BRIGITA MOHORIČ

Na to štiridnevno druženje s slovenskimi ustvarjalci in producenti prihaja več kot 70 tujih selektorjev, producentov, 
direktorjev festivala. Cilj pa je izmenjati znanje, predstaviti uprizoritvene trende pri nas in v tujini in krepiti 
povezovanje. Enodnevni program v Mariboru je zasnovan kot predstavitev.

  (programska vodja platforme BARBARA POČEK TRIGGER)

Dati tujim gostom, v Maribor jih prihaja več kot 30. V enem dnevu predstavimo kar največ o neodvisni sceni v 
Mariboru, glavne akterje, prostore in pa seveda predstave.

  (novinarka)BRIGITA MOHORIČ

V Mariboru bodo gostje lahko videli predstavo Krvne zgodbe, v produkciji mariborskega društva Moment in 
partnerja iz Portugalske. Pa plesno predstavo Nihče več ne žvižga v produkciji Mesto žensk, ob 21h pa še 
dokumentarni performans Zmožnost, ki pripoveduje o spolnosti gibalno oviranih oseb.
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